

第十四届全国院线国产片推介会显示 超百部国产新片今年进院线

据新华社乌鲁木齐5月10日电
(记者符晓波)第十四届全国院线国产片推介会近日首次在新疆乌鲁木齐举行。会上公布,今年有超过100部国产新片计划走上院线,新片推介数量创下历史新高。

与会各院线、影管公司、电影发行方等表示,希望借助这一平台,帮助更多优秀国产电影走向市场,也期待中国电影产业从内容创作到开发渠道在西部找到更多灵感和机遇。

为期3天的推介会上,上百部国产新片悉数亮相,其中包括主旋律大戏《建军大业》、九州奇幻系列改编电影《鲛珠传》、台湾主持人蔡康永首度执导的新片《“吃吃”的爱》、热门电视剧改编影片《三生三世十里桃花》等,涵盖都市、魔幻、3D动画等各类题材。

中国电影市场经历“井喷式”发展后,从去年开始呈现增速放缓之势。而与此形成鲜明反差的是,全国三四

线城市票房异军突起。

新疆电影发行放映公司宣传营销总监韩小亮介绍,近年来新疆各地影院数量迅速扩张,观影成为当地多数人主要的娱乐活动。新疆地区的文化娱乐需求具有极大的开发潜力,是一片待挖掘的“蓝海”。

国产电影近年来数量猛增的同时,也被舆论批评同质化严重,缺乏“精良制作”。面对增速放缓的电影市场,业内人士认为,目前是中国电影挤压泡沫、从数量到质量的转型阶段。

“新疆拥有诸多特色文化,新疆题材已成为中国影视创作新的关注点。”北京微影时代科技有限公司创始人、CEO林宁在推介会上说,此前,北京微影时代已与新疆维吾尔自治区电影发行放映公司在互联网售票平台、影院投资等方面展开多年合作,今后还将在联合制片、发行、影院投资等诸多业务上探寻更多合作机会。



《建军大业》剧照

口碑冲顶带动票房登顶 《摔跤吧! 爸爸》票房逆袭

本报海口5月10日讯 (记者卫小林)今天是印度电影《摔跤吧! 爸爸》在我国上映第6天,随着该片口碑越来越好,其票房也在连续取得5个单日亚军之后,终于在今天成功逆袭夺得全国单日票房冠军,这是记者今晚从我省院线获悉的。

据介绍,《摔跤吧! 爸爸》5月5日开映时在豆瓣网上就有高达9.1分的评分,后来影迷评分越来越高,上映第3天时上升到9.2分,昨天第5天攀上9.3分。与此同时,该片票房也呈渐走高态势:上映首日也许被好莱坞大片《银河护卫队2》“挤压”,单日票房只有1600万元,与《银河护卫队2》差距近9000万元。但从上映次日起,该片逐渐缩小与《银河护卫队2》的票房差距,而且每日票房都不少于2000万元。截至今天下午3时,该片5月10日的单日票房就超过了《银河护卫队2》。

2》,登上了单日票房冠军宝座。

海南院线业内人士告诉记者,两年前,印度电影《我的个神啊》以1.18亿元在中国票房树立起一个标杆后,《摔跤吧! 爸爸》只用了5天时间就以1.3亿元打破了印度片的华票房纪录。截至今晚9时30分,该片6天来的中国票房已达到1.6亿元,最终总票房突破2亿元指日可待。



《摔跤吧! 爸爸》剧照

主角配角均来自中学英语课本 青春片《李雷和韩梅梅》定档

忆和别的惊喜。

记者了解到,《李雷和韩梅梅》之所以选择这套教材中的人名编剧,主要是想锁定用过这套教材的80后、90后影迷。为了拍好这部电影,剧组邀请了两位年轻但资深的演员张子枫和张逸杰主演。其中,2001年出生的张子枫,从《唐山大地震》中的小方登开始演戏生涯,至今已演过《唐人街探案》《同桌的你》等多部电影。生于1999年的张逸杰,也已演过电影《少年啊》和电视剧《半妖倾城》等多部,两人都是影坛新星。

据悉,《李雷和韩梅梅》将以初中和高中阶段的体育女神和学霸男神之间的青春小暧昧作为故事主线,同时注入当下的时代气息,为影迷呈现80后、90后、00后三代人共同的青春记忆。



《李雷和韩梅梅》剧照

海口市琼山区举行 廉政歌曲大合唱比赛

本报海口5月10日讯 (记者叶媛媛 通讯员林颖 钟荟萃)“崇廉拒腐为人民,尚俭戒奢不走样……”今天下午,海口市琼山区举行“5·10”廉政歌曲大合唱比赛,14支代表队用歌声表达了在反腐倡廉中敢于担当、坚守底线的决心和斗志。

据了解,每年5月10日,琼山区都会开展特有的“5·10”(我要廉)廉政教育活动,今年,该区以“一唱二谈三学四做”为主要内容,开展形式多样的廉政教育活动。其中,特邀专家精心创作的廉政歌曲《追梦路上》,表明了反腐倡廉的决心。

今天的歌曲比赛通过大合唱的形式进行,来自琼山区7个乡镇、4个街道、党群系统、政府系统等14支代表队依次登场,共同合唱了《追梦路上》以后,又进行了自选合唱表演,精彩的演唱,让现场观众发出阵阵掌声。

第十三届文博会 国际化程度进一步提升

据新华社深圳5月10日电 (记者王丰)第十三届中国(深圳)国际文化产业博览交易会将于11日在深圳开幕。本届文博会吸引了来自40个国家的117家海外机构参展,来自美国、英国、法国等99个国家和地区约2万名海外客商前来参会,展会的国际化程度进一步提升。

据介绍,本次文博会参展单位共2302个,比上届增加5个,全国31个省(自治区、直辖市)及港澳台地区全部参展。文博会国际化程度进一步提升,原来的“一带一路馆”升级为“一带一路·国际馆”,展示的内容更加优化丰富。“一带一路·国际馆”设立国家展区、文化+贸易展区和舞台展示区,重点展示世界各地的传统工艺美术、创意设计、非物质文化遗产、文化旅游及演艺等内容。

展会期间,还将举办数十项以“一带一路”为主题的论坛、洽谈、签约等活动。

2018格莱美颁奖礼 将从洛杉矶移师纽约

据新华社纽约5月9日电 (记者杨士龙)定于2018年1月28日举行的第60届格莱美颁奖典礼,将从洛杉矶移师纽约麦迪逊广场花园,这将是该颁奖典礼10多年来首次返回纽约举办。

格莱美主办方美国录音艺术与科学学院当天在社交媒体网站上公布了这一消息。自1959年首届格莱美颁奖以来,该颁奖典礼在相当长的时间里一直轮流在纽约和洛杉矶举办。

广告

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观



金坛杨兆群剪纸

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观



天津大郑剪纸